

# 春晚失手 不是坏事

魔术师Yif昨来宁签售,坦诚回应春晚失手以及和刘谦的比较

今年的马年春晚请来了一位新锐魔术师Yif(中文名王亦丰),留学法国的背景以及出众的外表让他成为众人关注的焦点。然而他在春晚上的表演失手,让他一下备受争议。之后他也在微博上坦承表演露出破绽。昨天,沉寂许久的Yif带着新书《梦幻的星星》在南京虹悦城举行签售。而记者们的关注点都集中在他春晚的失手,Yif对此表示:“我觉得这不是坏事,已经不难过了。”现代快报记者 陆一夫

## 谈春晚失手 时间久了,不难过了

自从刘谦上春晚之后,观众们对于春晚魔术多了一分期待,因此,在Yif还未登上马年春晚之前,他便吸引了很多关注。然而,他在春晚上的“拉面包”露出破绽,春晚结束后被许多网友和观众吐槽。

昨天被问及此风波,他的经纪人为了照顾Yif的感受,抢先表示,“他还算比较坦然,就是觉得‘我不够好,但我不放弃’,我个人觉得这

种态度对于年轻人来讲很不容易,因此也让他在学生群中受到欢迎。”

Yif则对经纪人摆摆手,表示自己可以谈论这个问题。他说,“当天晚上肯定有些难过。甚至对自己这个节目很心疼。现在已经过去几个月了,已经不难过了。时间过去越久,我越觉得,一切不好的事情,从长远来看,它其实都是好的。”



新锐魔术师Yif

## 和刘谦比较 私下都很内向

刘谦是春晚上的老面孔了,珠玉在前,Yif免不了被人拿来和刘谦比较。他的经纪人告诉记者:“刘谦让人们开始重视魔术,Yif对他是很尊敬的。”Yif自己则认为这个比较无可厚非,“我觉得这真的蛮正常的,就像李连杰、成龙和甄子丹,他们也会被观众反复作比较。”

不过,Yif表示他和刘谦至今还没有碰过面,“但是我们有很多共同的朋友,并且,据这些朋友的描述,我们两个在私底下应该是有许多相像之处的。比如说,舞台下的我们不太爱讲话,其实很多魔术师在私底下都很内向。我们的兴趣,也有许多类似的地方。”

## “超龄”厨卫有隐患 更换新机为上策

厨卫产品在使用一定年限后,都会存在很多的安全隐患,如果超限使用就好比一颗“定时炸弹”放在家里,随时可能造成危险。定期对家用厨卫进行检修,对老旧厨卫及时更新是非常必要的。即日起,快报便民服务推出“灶具特惠活动”,为你家的燃气灶进行检修和以旧换新。

### 15元检修燃气灶帮你除隐患

快报便民服务灶具维修师傅表示,燃气的问题关乎生命安全,市民要通过正规渠道找有资质维修人员进行维修,以免造成不必要的麻烦。同时提醒市民:“在选购燃气灶时应认清产品的QS标志以及厂名、厂址、质量合格证书等,一定要通过正规渠道购买,以确保产品质量,享受相应的售后服务保障。”

即日起快报便民服务推出15元维修检测灶具的特惠活动,如果您的灶具已经出现了问题或想全面检测一下,请选择我们,我们会

派专业维修人员上门为您报务。

### 油烟机灶具以旧换新组合999元

快报便民服务推出的灶具以旧换新服务受到了市民的欢迎,已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器。目前,读者以旧置换新的油烟机和灶具,再加999元就可以把两件新的厨卫带回家。

除了999元套餐组合外,参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、玉环、大成、帅康、光芒等国内一线品牌,这些产品由厂家直接供货,正常享受厂家质保。

若您有以上服务要求,请拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网([www.xdkb.net](http://www.xdkb.net))预约服务。

## 液晶彩电检修只需120元

液晶彩电维修收费不透明,消费者很为难。为此,快报便民网结合品牌厂家维修单位开展透明亮化维修,为更多的消费者提供服务,即日起推出液晶彩电维修优惠活动,维修费只需120元(材料费除外),请拨打24小时服务热线96060预约服务。

此外,快报便民服务的维修师傅提醒广大读者,在使用液晶电视时,不要让任何具有湿气性质的东西进入液晶电视机内。定期清洁彩电屏幕,保持屏幕表面光亮如新;有条件的消费者可为彩电配置一款防雷击插座,在使用过程中会更安全放心。

## 拨96060装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时没漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有效的方法是给马桶换个节能——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更

换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网([www.xdkb.net](http://www.xdkb.net))预约马桶节水改造服务。



## 抢票听江南丝竹

4月29日晚7:30,《绿野》顾冠仁新江南丝竹作品音乐会将在江南剧院举行。您只要在下周一登录现代快报网百姓库(ku.xdkb.net)参与抢票活动,就有机会赢得演出门票。

顾冠仁是我国著名作曲家、指挥家。他创作的《苏堤漫步》《绿野》《春晖曲》等都是海内外民乐团体常演曲目,这些曲目都将在本次音乐会中上演。  
现代快报记者 孙璐

## 第八届“金陵五月风”昨天开幕

昨天,由南京市文联等主办的“金陵五月风”第八届南京文学艺术节开幕式在雨花台区隆重举行。获第26届“梅花奖”的范乐新和成贤街小学的京剧队联袂表演

了京剧名段《天女散花》。  
第八届“金陵五月风”将在一个多月的时间内陆续推出44项艺术展览、学术研讨和文化惠民活动。  
现代快报记者 陆一夫

## 中小学教师书法篆刻展明日开展

由江苏省书法家协会、江苏省中小学教学研究室联合主办的首届中小学教师书法篆刻展将于4月28日到5月2日在江苏省科技历史文化中心光之厅展出。

本次活动共收到作品2000余件。经过评委会专家公开、公

平、公正的评选,最终评出一等奖作品30件,二等奖作品50件,三等奖作品98件和优秀奖作品121件。这些作品内容丰富、风格多样,充分展示了江苏省中小学教师扎实的书法基本功和较高的艺术修养。  
现代快报记者 徐馨儿

## 省美开讲韩国艺术

正在省美术馆展出的“韩国全罗北道美术的潮流”,是为纪念江苏省与全罗北道结为友好省20周年而举办的特别展。

4月29日下午2:30,江苏省美术馆将在新馆一楼报告厅的“江苏美术讲堂”中邀请韩国弘

益大学艺术学科教授全英柏博士,带来一场名为“19世纪70年代以后的韩国现代美术和今日文化”的讲座。感兴趣的观众可以到美术馆票务中心免费领取讲座入场券。

现代快报记者 徐馨儿

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

**一站式服务**

**贴心服务**

**媒体监督**

**企业助理**

**家电维修**  
 彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟  
 空调清洗、中央空调维修, DVD、音响、洗衣机、电热水器/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、办公设备维修

**家政服务**  
 家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水电、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗   
 洗衣机清洗 纱窗安装

**特色服务**  
 开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收  
 机顶盒伴侣、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新

**扫二维码加微信  
服务便捷更优惠**  
微信用户用智能手机、平板电脑等扫描下面二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯。预约服务享受专属折扣。

**专业空调快修**  
**服务热线: 96060**

服务区域: 南京市区(秦淮至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、淳化门、燕子矶、东善桥、西善桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>